
Náhradńı př́ıklady

Zde najdete uvedené dvě sady př́ıklad̊u. K nahrazeńı 1 chybějćı ṕısemky je potřeba odevzdat
vypracovanou jednu sadu (dle vašeho výběru). K nahrazeńı 2 chybějćıch ṕısemek je potřeba
odevzdat obě dvě sady.

Př́ıklady muśıte vyřešit správně, srozumitelně a do detail̊u. Kdykoli použ́ıváte nějaké tvrzeńı,
napǐste jeho název, nebo tvrzeńı samotné.

V každé sadě najdete 4 př́ıklady, stač́ı ale když vyřeš́ıte 3 z nich, dle vaš́ı libosti.

1 Sada I
1 Spočtěte následujćı limitu, nebo ukažte, že neexistuje.
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2 Určete deifničńı obor f , spočtěte derivace f všude kde existuj́ı včetně jednostranných a
napǐste definičńı obor f ′.

f(x) = max{1, esin x}

3 Vyšetřete pr̊uběh funkce
f(x) = (x + 3)e

1
x

4 Rozhodněte o pravdivosti následuj́ıćıch tvrzeńı. Poskytněte d̊ukaz, př́ıpadně protipř́ıklad,
ke každému z nich.

(i) Pokud posloupnost an, n ∈ N splňuje limn→∞ an = 0, pak limn→∞ a2
n = 0.

(ii) Pokud limn→∞ an neexistuje, potom limn→∞ a2
n neexistuje.

(iii) Pokud limn→∞ a2
n neexistuje, potom limn→∞ an neexistuje.

2 Sada II
1 Spočtěte následujćı limitu, nebo ukažte, že neexistuje.

lim
n→∞

√
n3 +

√
n + 1√

n + 1−
√

n
·

(
n4 + n

)50 − (n + 1)200

(n + 1)202 − n202

2 Určete deifničńı obor f , spočtěte derivace f všude kde existuj́ı včetně jednostranných a
napǐste definičńı obor f ′.

f(x) = (x2 + x)
√

1− cos x

3 Vyšetřete pr̊uběh funkce

f(x) = arctan
(

x

x + 1

)
4 Sestrojte posloupnost, jej́ıž množina hromadných bod̊u je {1, 8, 12}. Dále sestrojte funkci

f : R → R, jež je nespojitá v nekonečně mnoha bodech a rostoućı. U obou konstrukćı
dokažte, že váš př́ıklad splňuje požadované vlastnosti.
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